Kontponbnas padota Ne 1 3a 1 yeTBepTh

| BapmanT

. Bpuncau
9+6 14 —7+6 7+ (4+1)
15-8 10+4 -9 8+(9 -5)
13-5 56 — 50+0 (8-2)+10
Cpasnu. [ToctaBb 3HaK >,<,=
2m 8aMm...30am 2am 3cm ... 23 cMm
Im...99 cm 1g ... 100 Mun
** 3aroiHu MPOITYCKHU.
IM3gm=...0Mm 6CcM 6MM = ...MM
24 MM = ...CM ...MM 8mmM=...cMm

CocTaBb KpaTKyIO 3allMCh M CXeMAaTHYEeCKUH yepTéx. Pemm 3agaqy.

VY Karu 65110 40 pyOseit. Mama nana eit eme HeMHoro jeHer, u 'y Katu crano 60
pyOneii. Ckonbko pyOsei nana mama Karte?

HauepTtu nomanyto u3 1Byx 3BeHbeB. [liHa mepBoro 3BeHa 5 cM, a AJIMHA BTOPOTO 3BEHA
Ha 10 MM kopoue. Halingu nnuHy 10MaHOM.

Il BapranT
Brruncnou
8+6 12 - 8+9 6+ (3+1)
13-7 10+3 -8 9+(8 - 5)
14-5 48-40-8 (6+5) — 10
Cpasuu. IloctaBb 3HaK >,<,=
3mM 21M...32 oM Inm2cMm ... 14 cm
™ ...9 nm 1g 15 muH ... 60 Mua
** 3anoaHU IPOIYCKH.
IMm8aMm = ...oM 7cM TMM = ..MM
37 MM =...CM ...MM 6aM= ... cM

CocTaBb KpaTKylo 3alHCh U CXeMaTUYecKuil uepTeéx. Pemu 3amauy.

B Baze nexanu kondetsl. Korna u3 neé B3sm 10 koHdeT, Tam ocTanoch 8 KOHPET.
Cxounbko koHbpeT 05110 B Baze?

. Haueptn nomanyto u3 1Byx 3BeHbeB. [[nnHa mepBoro 3BeHa 3 ¢M, a JUTMHA BTOPOTO 3BEHA
Ha 10 MM yuaHee. Haiiau iy toMaHo#.

KonTponbhas padorta Ne 2 3a 1 nonmyroaue

| BapuanT

. BroIimonnwu aeiicTBus.

35+ 40 2346 40 -5

42+8 60 - 31 31-7

56+7 23-4 22-9

** Haiiny 3Ha4eHHE BHIPOKCHHI

74+10+6 15+ (9-4)

10— (5+2) 80 —(60 — 20)

. Pemn 3anauy.



Ha Bepxneit monke B Oydere CTOAT 4 Yaliky, Ha CpeHEH MOJIKe 6 Jallek, a Ha HIKHEH
CTOJIbKO, CKOJIbKO Ha BEpXHEW U cpeaHelt BMecTe. CKOJIBKO YalleKk Ha HUKHEH MoJike?
4. 3amnoJyiHu IPOIYCKH.

86 MUH = ...4 ...MUH 1 g 15muH = ...MUH
97cM=...IM ... CM 3M 9nMm = ...IM

Kontponbnast pabora Ne 2 3a 1 momyroaue

Il BapuanT
1. Brmmonnwm aciicTBUS.
52+9 47+3 50-4
44+50 37-8 61-9
36+ 8 70-41 21-7
2. ** Haiinu 3HaueHHUE BBIPOKCHHUI
48+6+2 16 + (9-5)
7+(8-2) 90 —(80 — 10)

3. Pemm 3amauy.
B nupke BeicTymnanu S nmanrep, 7 1bBOB, a TUTPOB CTOJIBKO, CKOJIBKO IMAHTEP U JIbBOB
BMecTe. CKOJIBKO TUTPOB BBICTYIIANHU B IUPKE?

4. 3anojHu MPOITYCKH.

95 MUH = ...4 ...MHUH 1 4 25mMuH = ... MHUH
86cM=...IM ... CM SM 8aM = ..M

AMUHUCTpaTUBHAs KOHTPOJIbHAsA paboTa

Bapuanrt 1
1. Pemm 3amauy:
B marazune 0bu10 100 KT KpacHbBIX U KENTHIX SOJIOK. 3a AeHb Mpojainu 12 Kr )KenThIX U 18 Kr

KpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB SI0JIOK OCTaI0Ch?

2. Bwruuciu u cienait mpoBepKy:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Brryucau:

6-2= 16: 8 = 92 -78+17=
20: 2 = 2:-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHI/I U IIOCTaBb BMECTO 3BE3NOYKH 3HAK «y, «>» UITA &Y.

4 nec. * 4 en. 51M*9cMm 90-43*82-20
7 en. * 1 nec. 4dam7em*7 qmm4 e 67+20*50+ 34

5. ** Haueprtu npsiMOyroJibHUK cO CTOpoHaMu 6 u 2 cM. Haiinu ero nepumerp.



AIMUHUCTpATUBHAS KOHTPOJIbHAS paboTa
Bapuanr 2
1. Pemm 3amauy:
B kycke 6b110 100 M TkaHu. Ha momuB 0,1y30K U3pacxooBai 24 M, a IIaTbeB — 36 M.

CKOJIbKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCH?

2. Bwrumcnu u cuenait mpoBepKy:

47 + 29 = 83-27=

3. Brruyucau:

7-2= 18:2 = 70—-8+37=
10: 5= 2:-8= 84 — (56 + 25) =

4, CpaBHI/I U IIOCTaBb BMECTO 3BE3JI0UKH 3HAK Ky, (C» WA &N

6 mec. * 6 ex. &cm * 6 oM 60-38*54-30
5en. * 2 nec. 3am4cm*4 oM 3 em 48 + 50 * 60 + 39

5. ** Haueptu kBagpar co ctopoHoit 5 cM. Hailiu ero nepumerp.

** 3AIAHMA BITP



